
Συμπληρωματική διορθωτική σημείωση για την πανδημία του covid-19 

Η CORAL ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ (εφεξής η 

“Εταιρεία”) ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι σε συνέχεια της από 27.10.2020 επιστολής 

της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, σχετικά με τα μέτρα που λήφθηκαν για την μείωση της 

επίδρασης της πανδημίας του Covid-19 στην λειτουργία της Εταιρείας, προβαίνει στην 

παρακάτω συμπληρωματική σημείωση επί των εξαμηνιαίων οικονομικών καταστάσεων της 

30.06.2020. 

Το ξέσπασμα της επιδημίας του COVID-19 στις αρχές του 2020 και τα σχετιζόμενα με αυτήν 

πρωτοφανή μέτρα περιορισμού που ακολουθήσαν, είχαν ως αποτέλεσμα τη δημιουργία 

αρνητικού οικονομικού και κοινωνικού κλίματος, σε παγκόσμιο αλλά και τοπικό επίπεδο, με 

σημαντικό αντίκτυπο στον κλάδο της εμπορίας πετρελαιοειδών. 

Αφενός τα περιοριστικά μέτρα τα οποία έλαβε η Ελληνική κυβέρνηση καθώς και οι 

κυβερνήσεις των χωρών στις οποίες ο Όμιλος Coral έχει δραστηριότητα με σκοπό τον 

περιορισμό της εξάπλωσης του ιού, οδήγησαν σε σημαντική μείωση της ζήτησης και της 

ιδιωτικής κατανάλωσης. Αφετέρου ο αποκλεισμός των μεταφορών σε παγκόσμια κλίμακα 

κατά την περίοδο του lockdown του Μαρτίου 2020 και η άνευ προηγουμένου πτώση της 

παγκόσμιας ζήτησης για καύσιμα, οδήγησε σε μείωση της ζήτησης αργού πετρελαίου και 

πετρελαιοειδών προϊόντων. 

Η υπέρβαση της προσφοράς σε σχέση με τη ζήτηση αργού πετρελαίου σε κλίμακα 

μεγαλύτερη των διαθεσίμων αποθηκευτικών δυνατοτήτων, προκάλεσε την απότομη και 

βαθιά πτώση των τιμών του αργού πετρελαίου και των προϊόντων του χωρίς οι τιμές να έχουν 

ακόμη ανακάμψει στα προ πανδημίας επίπεδα. 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι μέχρι σήμερα η Εταιρεία και ο Όμιλος έλαβε όλα τα απαραίτητα 

μέτρα, όπως αναλύονται παρακάτω, ώστε να μην έχει διαταραχθεί, κατά το δυνατόν, καμία 

δραστηριότητα. 

Η Διοίκηση του Ομίλου Coral παρακολουθεί συνεχώς και αξιολογεί προσεκτικά την 

κατάσταση, αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες που περιορίζουν την επίδραση των αρνητικών 

επιπτώσεων της πανδημίας στις δραστηριότητες του Ομίλου. 

Συγκεκριμένα, η Διοίκηση του Ομίλου έχει εξασφαλίσει γραμμές χρηματοδότησης περίπου 

298 εκατομμυρίων ευρώ που διασφαλίζουν την απρόσκοπτη λειτουργία του και την 

υλοποίηση των κεφαλαιουχικών επενδύσεων όπως αυτές έχουν ήδη προγραμματισθεί. 

Επίσης ο Όμιλος για τις εταιρείες στην Ελλάδα αξιοποίησε τις νέες δημοσιονομικές και 

φορολογικές πολιτικές και κανονισμούς της πολιτείας, περί μειωμένης καταβολής 

προκαταβολής φόρου, εξασφαλίζοντας έτσι περαιτέρω ρευστότητα περίπου €3 

εκατομμυρίων. Επιπλέον, ο Όμιλος από την εφαρμογή της σχετικής τροποποίησης περί 

μειώσεων ενοικίων λόγω Covid-19 εξοικονόμησε ποσό ύψους περίπου € 430 χιλιάδων.  

Σημειώνεται επίσης πως από τη στιγμή που εμφανίστηκαν τα πρώτα κρούσματα του ιού στη 

χώρα, ο Όμιλος ανέπτυξε σχέδια έκτακτης ανάγκης για να εξασφαλίσει τη συνέχεια των 

ζωτικής σημασίας λειτουργιών του καθώς την απρόσκοπτη παροχή των υπηρεσιών του. 

Με βάση τα παραπάνω, ο Όμιλος έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα με γνώμονα την 

προστασία της υγείας όλων των εργαζομένων του για τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού 

σε όλους τους εργασιακούς χώρους. 



Ειδικότερα: 

– Θεσπίσθηκαν νέες διαδικασίες και κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με το προσωπικό, 

ιδίως με στόχο την ελαχιστοποίηση της άμεσης επαφής, ενώ εκτελείται καθημερινά 

θερμομέτρηση και έλεγχος χρήσης μασκών σε όλο προσωπικό των εγκαταστάσεων και των 

λοιπών εργασιακών χώρων. 

– Στα πλαίσια της τηλεργασίας και όπου είναι δυνατόν, οι εργαζόμενοι έχουν την δυνατότητα 

και προτρέπονται να εργαστούν εξ αποστάσεως με τη υποστήριξη των ανάλογων 

πληροφοριακών συστημάτων και εξοπλισμών και τη χρήση των απαραίτητων εργαλείων και 

λογισμικού. Ταυτόχρονα εφαρμόστηκαν οι κατάλληλες διαδικασίες για της διασφάλιση της 

διαθεσιμότητας του βασικού προσωπικού των Εταιρειών του Ομίλου. 

-Εκδόθηκαν οδηγίες και εφαρμόσθηκαν διαδικασίες για τον περιορισμό των επαγγελματικών 

ταξιδιών και τη συμμετοχή σε επαγγελματικές συναντήσεις και προωθήθηκε η χρήση μέσων 

όπως τηλέφωνα, τηλεδιασκέψεις και ηλεκτρονική αλληλογραφία και επικοινωνία. 

-Οι εργαζόμενοι εξοπλίζονται υποχρεωτικά καθημερινά με μέσα προστασίας 

(προστατευτικές μάσκες) καθώς και απολυμαντικά. 

– Εφαρμόζονται διαδικασίες υγιεινής και τακτικής απολύμανσης σε όλους τους εργασιακούς 

χώρους. 

-Προσφέρονται τεστ ανίχνευσης του ιού για όλους τους εργαζομένους, ενώ εκτελούνται και 

δειγματοληπτικά τεστ σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

– Ενεργοποιήθηκε πρόγραμμα εμβολιασμού όλου του προσωπικού για τον ιό της γρίπης. 

Ο Όμιλος προσαρμόζει τις ανωτέρω διαδικασίες σε συνεχή βάση παρακολουθώντας τη 

μεταβαλλόμενη επιδημιολογική κατάσταση. 
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